



邱启明VS袁立 微博舌战三天



日前,演员袁立与媒体人邱启明在微博上掀起骂战,一来一去言辞激烈升级。据悉,事件起因是袁立向天使妈妈基金提出金额疑问,并将微博置顶在个人微博页面上。邱启明解释无果后,认为袁立发微博的做法已经“戴上有色眼镜”,进行了转发评论,之后袁立便与他展开了激烈争论。

事情可以追溯到8月5日。当天袁立发表的一篇微博,质疑天使妈妈基金会对于自己的捐款去向交代不明。

8月6日下午,作为天使妈妈基金会的理事,邱启明在微博上连发十余条控诉袁立。起初邱启明的语气还比较缓和,但随着一遍遍解释的发布,邱启明的发言中开始出现“肮脏”、“恶心”等字眼。邱启

明评价袁立道:“你不仅有妇人之仁,还很会咄咄逼人。”8月6日夜里,邱启明转发天使妈妈有关袁立询问的微博,并称:“你置顶的微博早已戴上有色眼镜,只顾体现自己的正义,把对手当成有病之体……”

对此,袁立则发微博称:“不要语言攻击!有事说事,本来我也不针对你。我问的是@天使妈妈基金,我希望更让捐助者明明白白放放心心捐款!有质疑不应该解答吗?”8月7日凌晨,袁立再度发声,“你的几篇微博针对我用词不当,是否应该自己审视下,绅士?晚安!@邱启明”

两人一来二去在网上打了三天的嘴仗,但是最终双方争论的焦点问题也没有得到解决。 王文

天团出没 速速围观

江苏卫视《最强天团》今晚杀入暑期周五档
SJ、EXO、少女时代、东方神起等悉数登场



偶像天团Super junior在首期节目中玩得很“疯”

是否接地气?

这基本上就是一个中国化的节目

这么多的韩国明星,那么中国观众在观看的时候,会不会有语言障碍呢?刘原的回答打消了大家的疑虑:“基本上这还是一个中国化的节目,只会很少的韩国对话,大部分都是靠同期声来解决的,通过一些环节的设置更多来展示歌舞才艺,以及明星们背后的故事。”

不仅如此,为了满足中国观众的口味,虽然参与的都是韩国明星,但是在节目中专门设置了和中国有关联的部分,比如SJ跳广场舞、考验韩国天团们的还有绕口令

环节等这样的中国元素。而且作为为中国观众量身打造的一档团综节目,《最强天团》在环节和内容设置上拥有极强的互动性。段凌霄说,“我们在自己的节目中已经尽量和大家比较关心的元素在进行结合。从项目启动,我们就在官微上公布了一些征集,我们将观众关心的问题带入了节目当中,一些游戏环节的设置,也是依据观众们的建议而来的。此外,明星们还拿出自己的私人珍藏品送给观众。”

韩星是否耍大牌?

一线明星一录就是五六个小时,敬业程度超乎想象

拍摄这些高人气的天团,他们在节目中会不会有隐私和外型方面的顾虑?在拍摄方面有没有特别的限制呢?这些顶级天团是否会有耍大牌的情况呢?全程见证了韩国艺人之敬业的段凌霄说:“在韩国本土录制,他们不会有太多的顾忌,反而可以展现更亲和的魅力,在中国的话可能因为环境的约束,没办法展现。从我们录制现场来看,明星们的表现是非常夺人眼球的。”

据段凌霄介绍,韩国一线明星在《最强天团》中一录就是五六个小时,中间也就是喝一点水,补两次妆,“这种敬业的精神在中国的任何一档综艺节目中,都是不可能看到的。”她还感慨道:“做一名韩星真的不容易,宋茜加盟我们的节目,因为是主持人的原因,比其他艺人付出的要更多,有时候她前一个小时还在做另外一个活动,一个小时后就赶紧赶过来,因为时间太紧,就简单吃一点饭团,然后刷牙,接着就进入了主持状态。即便补妆,都尽量不让自己坐着,怕衣服不够整洁。”

小时,中间也就是喝一点水,补两次妆,“这种敬业的精神在中国的任何一档综艺节目中,都是不可能看到的。”她还感慨道:“做一名韩星真的不容易,宋茜加盟我们的节目,因为是主持人的原因,比其他艺人付出的要更多,有时候她前一个小时还在做另外一个活动,一个小时后就赶紧赶过来,因为时间太紧,就简单吃一点饭团,然后刷牙,接着就进入了主持状态。即便补妆,都尽量不让自己坐着,怕衣服不够整洁。”

出场费几何?

全部都是顶级天团,不存在艺人的出场费问题

宋茜和周觅献出主持首秀,Super Junior、EXO、少女时代、东方神起、安七炫、宝儿、SHINee、f(x)等顶级艺人强势加盟,如此华丽的阵容,不免让人猜测:这到底得花费多少的艺人出场费?得是天价了吧!刘原的回答出人意料:“所有的艺人资源都是SM公司来统筹,所以不存在艺人的出场费问题。”

不过,段凌霄表示,与韩国打交道其实在合作前所有的条款细

节会比较严谨,一旦确立合作之后其实很专业的。韩国SM公司为了这档节目还奉献了很多的“大料”,这些宝贵的影像资料包含了这些天团成员们去SM面试时的模样,以及做练习生的艰辛努力,还有他们第一次出道登上舞台的花絮,“这也是第一次在电视媒体上披露,除了娱乐性之外,还是很励志的。不光是对韩粉,针对更多的年轻群体尤其是学生群体,都是特别有意义的。”



又到周五档,除了正在荧屏酣战的第二季《爸爸去哪儿》和第三季《中国好声音》,今天22:00,由宋茜、周觅、彭宇搭档主持的国内首档原创偶像团综节目《最强天团》,将在江苏卫视震撼首播。第一期节目中,韩国超人气偶像天团Super junior将作为首场嘉宾,迎接中国粉丝们的欢呼和掌声。

昨天,江苏卫视总编室副主任刘原,宣传统筹刘宇哲以及《最强天团》制片人段凌霄一同接受了全国媒体的采访。谈及节目的“杀手锏”,他们表示,这是一档针对暑期年轻群体的原创综艺,要与《中国好声音》《爸爸去哪儿》进行错位竞争。

而令人惊讶的是,与其他综艺节目动辄数百上千万的出场费相比,因为合作模式的原因,这些顶级天团加盟《最强天团》,竟然不存在艺人的出场费问题。

现代快报记者 刘磊



主持人团队

周黎明 自曝曾拒绝片方邀请,不看《小时代》

由赖声川担任艺术总监、著名影评人周黎明编剧并执导的小剧场舞台剧《环路男女》将在8月8日、9日登陆南京江南剧院。昨天,周黎明在宁接受记者采访时谈起和《小时代》粉丝曾经的著名骂战,他笑着说:“如果小四(郭敬明)来看《环路男女》,我一定去看《小时代3》。”

很多影迷都看过周黎明的影评,去年《小时代》第一部首映时,周黎明曾在微博上评论说:“《小时代I》之烂远远超过《富春山居图》,引发轩然大波。而今《小时代III》在一片骂声中刷新了国产电影系列片的票房纪录,但周黎明却在话剧《环路男女》中借角色之口说:“《小时代》多好的影片,多么受群

众欢迎,可是影评人偏偏要找一大堆不是,不就是为了彰显自己的清高吗?”充满反讽意味。昨天接受记者采访时,周黎明表示片方曾请他看《小时代3》,但他拒绝了,不过他也放话称:“如果小四(郭敬明)来看《环路男女》,我一定去看《小时代3》。”

《环路男女》的灵感来自北京的道路系统,从二环到五环不仅代表着人生的兜兜转转。周黎明表示,《环路男女》要表达的主题是“并非每场交易都能获取约定的益处,有时付出的代价是纯真,有时是愚蠢,有时则是不可承受的代价。”此前演出时观众评价其“通俗又文艺、辛辣又和气”。

现代快报记者 孙璐

快播报

张嘉佳用爱情故事考验“星主播”

本周日晚,南京电视台教科频道《青青星主播》进入12进8晋级赛。人气作家张嘉佳这次把“睡前爱情故事”搬到了星主播的评委席,每一对上台的男女选手组合,都会被他的巧牵姻缘送上一句度身定制的祝福语。名嘴李艾仍然是全场最靓丽的风景,她素来对“小星星”们手下留情,一两句点评就能

说到选手心里。

据悉,12位选手将两两组合,通过才艺表演、模拟主持及个人演讲三个环节的残酷考验,争夺晋级名额。每组选手展示完毕,将由三位评委决定是否晋级,未晋级的选手进入个人演讲环节,由6位电台名嘴组成的大众评审团决定他们的去留。 现代快报记者 沈梅

2014国际联合国小姐华东区决赛开幕

“国际联合国小姐选美盛会”至今走过了18年,每年一届的选美盛会不仅为美丽智慧的女性提供了圆梦的平台,还传递了公益与慈善理念。今年国际联合国小姐的中国华东区决赛将于8月8日在南京举行。

据悉,该赛事致力于选拔才貌双全、充满爱心、积极向上的健康女性代表,她们是积极从事慈善和公益活动的爱心使者。 现代快报记者 孙璐